
Cobierno de
+ \t{ fuánacatlán

ACTA DE ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
EDrLrcrADErNsPEcc:"^i,l§"=:;lfilJr:tDEJUANA.ATLÁN'

En el Municipio de Juanacatlán, Jalisco; siendo las 14:30 catorce horas con treinta
m¡nutos, del dia 30 de Sept¡embre del año 2025 dos m¡l veinticinco, estando
const¡tuidos en las instalaciones de la Presidencia Municipal de Juanacatlán,
Jalisco; ubicada en la calle lndependencia No.l, colonia Centro, en la Sala de
Juntas y Cabildo del Rec¡nto Oficial del Ayuntam¡ento, a fin de llevar a cabo la
Onceaba Ses¡ón Ord¡naria de la Com¡s¡ón Edil¡c¡a Permanente de: "lnspección y
Reglamentos", del Ayuntamiento de Juanacatlán, Jalisco.

I.- LISTA OE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.

Acto continúo, procedo a registrar la asistencia de los ciudadanos Regidores

JUANACATLÁN
SE TRANSFORMA

res¡dente Noe Ademar Rodri uez Zavala resente1

2 hegidor Juan Antonio García Cholico
Inasistenciá
!ustificada

3 f,egidora Alma Rosa Venegas García presenG
4 N.egidor Alberto Murguía Vaca presenté
5 presidenta Municipal Ana Rosa Vergara Ánget FresenG

II, - LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En este punto, se solicita la dispensa
de la lectura del orden del dÍa de la presente sesión, toda vez que fue circulado de
manera oportuna a todos ¡os miembros de la presente Comisión.
Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez zavala: Está a su consideración la dispensa
de lectura el orden del día circulado con antelac¡ón, quienes estén a favor de su
aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano.

Se aprueba por unanimidad...
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Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavalai Doy cuenta que se encuenlran
presentes cuatro de los vocales integrantes de la presente Comisión, por lo cual
puede sesionarse vál¡damente.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En consecuencia, de lo anter¡or. se
declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la
presente Sesión, por lo que se declara abierta la Onceaba Sesión Ordinaria de la
Comisión de lnspección y Reglamentos s¡endo las',l4:32 horas con treinta minutos
del día 30 del mes de septiembre del año 2025.
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Pres¡dente Noe Ademar Rodrfguez Zavalai Cont¡nuando con el desahogo de la
sesión, pasamos al punto Tercero del orden del día.

III. . APROBACóN DEL ACTA DE LA DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA
GOM]SIÓN EDILICIA DE INSPECCIÓN Y REGLAMENTOS DE FECHA 28 DE

AGOSTO DEL AÑO 2025.

Presidente Noe Ademar Rodriguez Zavala: Se solicita la aprobación del Acta de
la Decima sesión ord¡naria de fecha 28 de agosto del año 2025.

Por ello, compañeros vocales les pregunto ¿si es de aprobarse?

APROBADO.

Continuando con el desahogo del siguiente punto del orden día:

IV. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Me permito dar cuenta que no ex¡sten
turnos y/o comunicaciones agendadas para esta sesión de comisión.

V.. ASUNTOS VARIOS.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Por último, en este punto también les
pregunto ¿si alguno de los vocales de la presente comisión desean hacer uso de la
voz paru exponer algún tema que tengan en particular?

Toma el uso de la voz pres¡denta mun¡c¡pal Ana Vergara Angel: Si me gustaría
sintetizar que traemos varios asuntos como revisar reglamento para ver que no
estén ¡nfr¡ngiendo los horarios, sobre todo eso revisar el reglamento para ver
sanciones y se esté ampliando los horarios establecidos.

Toma uso de la voz regidor Alberto Murguía Vaca: yo más que nada, si ya
pagaron su permiso, ya que en inspección y reglamentos ya se d¡o un primer
requerimiento en caso de que no hallan venido y no tengan pagada la licencia,
porque me d¡ces que se quedaron hasta las 7 de la mañana, hay lugares, hay para
las escuelas, no sé si se estarán en regla, es de ahí bar porfirio Ramírez, hay a
veces que salen los niños o personas a caballo y checar.

Toma uso de la voz pres¡denta municipal Ana Vergara Angel: si, seria revisar con
baseaesoysancionar.

Presidente Noe Ademar Rodriguez Zavala: Más que nada agradecer este tipo de
ocasiones es por el bien de las comunidades, quiero agradecerle a la calle Donato
Tovar que como tal hay comerc¡antes, cada pueblo, cada ciudad se adapta pero
que bien hablaría que acciones.

Toma uso de la voz regidor Alberto Murguía Vaca: Oye Noe nomas otra cosa,
acerca de los borrachéales que traen camionetas con un sonido y la gente se
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molesta, por e.jemplo, una vez conmigo una parejita a veces se pone y llamaban a
la policÍa, pero pueden hacer nada.

Toma el uso de la voz presidenta municipal Ana Vergara Angel: Por eso a los
que nos referimos con la causa de seguridad, comprar un aparato que mida los
dec¡beles del ruido, donde muestre aquíestá el reglamento por eso bájale y retírate.

Toma el uso de la voz Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Si, más que
nada para que vean que estamos en eso.

Toma uso de la voz regidor Alberto Murguía Vaca: A mí me dicen y ya no importa
que hacemos en cuestión de seguridad porque sábados y domingos ya no puede
pasar la gente porque dicen que ponen mucha música y mucho desorden en la
gasol¡nera.

Toma el uso de la voz pres¡denta municipal Ana Vergara Angel: AsÍ, ahí en la
gasolinera ya tenemos un seguim¡ento hay ya me atrevo a decir ya va a hacer
clausurar, ya tenemos 3 actas donde los involucrados aquí como primera opción se
pus¡eron poster y cadenas, pero m¡sma acción, no sirvió de nada el horario
establecido le estamos dando un segu¡miento muy puntual y el viemes tuvimos el
evento del palo encebado, y la sigu¡ente ya es clausurar, pero ahí huele muy
desagradable para las famil¡as.

Bien, si existe ningún punto de interés continuo con el orden del día

VI.. CLAUSURA.

Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro asunto a
tratar s¡endo las 14 horas con 39 m¡nutos, se clausura formalmente la presente
ses¡ón y se cita oportunamente para la siguiente sesión. Muchas Gracias por su
asistenc¡a, y muy buen día.

C. NOE R RODRIGUEZ ZAVALA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓ¡.¡ Ir'¡SPECCION Y REGLAMENTOS.

REGIDOR JUAN ANTONIO GARCIA CHOLICO,

VOCAL 1
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AL[r\ P.6ft tEUt(tA>
REGIOORA ALMA ROSA VENEGAS GARCIA.

VOCAL 2
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REGIDOR ALBERTO MURGUIA VACA.

VOCAL 3

lndepéndGncia l*1
Col. centro,
Juanacatlán, Mex¡co

PRESIDENTA MUNICIPAL ANA ROSA VERGARA ANGEL

vocAL 4.
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